



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“17” червня 2021 р.

№ 718-к

**Про затвердження плану заходів
щодо організації літнього оздоровлення та
відпочинку дітей у 2021 році**

Керуючись пунктом 1 статті 22, частиною першою статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтею 8 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», з метою забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей Чернівецької області в 2021 році:

1. Затвердити план заходів щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2021 році, що додається.

2. Координатором з організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2021 році визначити Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

3. Районним державним адміністраціям, рекомендувати міським, сільським, селищним територіальним громадам:

1) забезпечити належну організацію проведення оздоровлення та відпочинку дітей, готовність дитячих оздоровчих та відпочинкових закладів до літньої оздоровчої кампанії 2021 року та вжити заходів щодо додаткового виділення коштів з місцевих бюджетів на організацію оздоровлення та відпочинку дітей;

2) інформувати Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації про виконання цього розпорядження до 15 вересня 2021 року.

4. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, рекомендувати міським, сільським, селищним

територіальним громадам забезпечити своєчасне фінансування заходів щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2021 році згідно з календарним планом використання у 2021 році коштів, передбачених в обласному бюджеті на виконання заходів Регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернівецької області на 2021-2025 роки, затвердженим розпорядженням обласної державної адміністрації від 24 травня 2021 року № 575-р.

5. Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації про виконання цього розпорядження поінформувати обласну державну адміністрацію до 01 жовтня 2021 року.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Наталію Гусак.

**Голова обласної
державної адміністрації**



Сергій ОСАЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО**Розпорядження обласної
державної адміністрації****17.06.2021 № 718-Д****План заходів****щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2021 році**

№	Зміст заходу	Відповідальний за виконання	Терміни виконання
1	2	3	4
1	Проведення засідань обласного оперативного штабу з питань організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2021 році	Гусак Н.Б.	За потребою
2	Приведення дитячих закладів оздоровлення та відпочинку у відповідність до вимог державного соціального стандарту оздоровлення та відпочинку дітей, з урахуванням умов післякарантинного періоду	Керівники закладів оздоровлення та відпочинку дітей	За визначеною датою
3	Проведення перевірки виконання спеціальних санітарних, технічних та організаційних вимог закладами оздоровлення та відпочинку дітей, підготовки їх до початку оздоровчої кампанії 2021 року	Робоча група з перевірки стану готовності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області	За визначеною датою
4	Забезпечення виконання алгоритму медичного обстеження дітей, які від'їжджають до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, враховуючи вимоги післякарантинного періоду	Чорний О. В.	До початку кожної оздоровчої зміни
5	Здійснення контролю за використанням сільськими, селищними, міськими територіальними громадами коштів субвенції з обласного бюджету,	Мінтянський І. С.	Щомісячно до 05 числа

	передбачених на виконання заходів Регіональної програми оздоровлення та відпочинку дітей у 2021 році		
6	Забезпечення підготовки педагогічних і медичних працівників, студентів ЗВО, які направляються на роботу до дитячих закладів оздоровлення і відпочинку	Цуркан Л.П., Чорний О. В.	За визначеною датою
7	Контроль за внесенням керівниками дитячих закладів оздоровлення та відпочинку даних до Державного реєстру майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей	Мінтянський І. С.	До початку оздоровлення
8	Розміщення інформації про заклади оздоровлення та відпочинку дітей на офіційному сайті Чернівецької обласної державної адміністрації	Мінтянський І. С., Гатрич В. Р.	Протягом оздоровчої кампанії
9	Організація роботи наметових таборів, літніх мовних шкіл	Цуркан Л.П., районні державні адміністрації, сільські, селищні, міські територіальні громади	Протягом оздоровчої кампанії
10	Організація тематичних змін і заходів національно-патріотичного спрямування в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку	Цуркан Л.П., керівники закладів оздоровлення та відпочинку дітей	Протягом оздоровчої кампанії
11	Організація туристичних та екскурсійних подорожей-поїздок дітей, відвідування театрів, музеїв, інших закладів культури і мистецтва	Цуркан Л.П., Шарагова Т.М.	Протягом оздоровчої кампанії

**Директор Департаменту
соціального захисту населення
обласної державної адміністрації**



Іларій МІНТЯНСЬКИЙ